

Házirend

Üdvözljük Techvisie szálláshelyén. Önnel együtt szeretnénk a lehető legkellemesebbé tenni az itt-tartózkodást. Ezért fontos az alábbi szabályok betartása.

Általános házirend



Az ingatlanban dohányozni NEM megengedett. Azok számára, akik dohányoznak, a hamutartókat CSAK szabadon engedhetik be, és itt kell tárolni.



Tilos az illegális anyagok és/vagy tárgyak a helyiségben. Ebbe beletartozik bármilyen felhasználás, kereskedés vagy tárolás. A fegyvertartás bűncselekménynek minősül.



Háziállat NEM vihető be az ingatlanba.



Tilos a lakás javítása, például festés, szögezés, fúrás vagy a lakás egyéb módon történő megromlása.



A lakóknak saját maguknak kell biztosítaniuk megfelelő ágyneműt (paplanhuzat, párnahuzat és lepedő). Ha költözni kell, hagyjon párnát és paplant a házban.



A lakosság felelőssége a hulladék megfelelő konténerekbe történő elhelyezése. Az ingatlanban vagy annak közvetlen környezetében a szemle során talált hulladékot elszállítják és alomnak minősítik. A lakosokat pénzbírság fenyegeti. (Jegyezze fel a szállás menetrendjét, amely megmutatja, hogy mikor és hol kell hagyni a hulladékot.)



Este 22:00 és 7:00 óra között arra kéri a lakosságot, hogy a szomszédok tiszteletben tartása érdekében minimálisra csökkentsék a zajt. Bármilyen zajjal kapcsolatos panasz egy figyelmeztetést von maga után. A további reklamáció a szerződés felbontásához vezethet.



A lakóktól elvárják, hogy a saját és a környező közösség érdekében tartsák tiszteletben a környék közlekedési szabályait. Minden épülethez korlátozott számú parkolóhely tartozik. Tilos az illetéktelen helyen parkolni.



A Techvisie jól karbantartott, bútorozott és felszerelt otthonokat kínál. Abban az esetben, ha egy új lakó az érkezéskor ismeretlen károkat vagy veszteségeket fedez fel, 24 órát kap, hogy a megállapításokat bejelentsen a munkáltató ügyfélmenedzserének, aki továbbítja az információt a Techvisie-nek. A be nem jelentett kár a lakót terhelheti.



Ideiglenes vagy állandó további lakosok nem tartózkodhatnak szálláshelyeinken.



Távozáskor minden lakót kérünk, hogy adja vissza a kulcsokat, a párnát és a takarót. Elvesztés vagy a szálláshelyre való vissza nem térés esetén a következő költségek kerülnek felszámításra: hiányzó kulcs (50 €), hiányzó párna (30 €) és hiányzó takaró (50 €).



A Techvisie szálláshelyein tilos a drogfogyasztás és a túlzott alkoholfogyasztás. A lakókat bírság vagy az épületből való eltávolítás veszélye fenyegeti.

Egészség és biztonság



Nem megengedett az otthoni külső szolgáltatások igénybevétele, vagy további készülékek, például parabolaantenna, kiegészítő hűtőszekrény, légkondicionáló, kiegészítő mosógép, tűzhely vagy egyéb tűzveszélyt növelő elektronikus berendezés behozatala.



Az egészségügyi és biztonsági előírások miatt az ingatlan tűzoltó készülékekkel, füstérzékelőkkel és tűzálló takaróval felszerelt. Ezeknek a tárgyaknak mindig sértetleneknek és a kijelölt helyeiken kell maradniuk. Abban az esetben, ha a füstérzékelők aktiválják a riasztót, és a tűzoltóságnak sürgősen be kell avatkoznia, az ebből eredő költségek az elkövetőt terhelik. A füstérzékelők kikapcsolása vagy letakarása szigorúan tilos.

Háztartás



A lakosságtól elvárják a fenntartható életmód (gáz, villany és víz) vállalati identitásának megőrzését.

- A termosztát maximális hőmérséklete 20 Celsius fok. Amikor a fűtés be van kapcsolva, minden ajtót és ablakot be kell zárni.
- Azok számára, akik hozzáférnek a termosztáthoz, üres ház és éjszakai hőmérséklet esetén maximum 18 Celsius-fok lehet.



A lakóknak tisztán és jó állapotban kell elhagyniuk a lakást. Rossz takarítás esetén további takarítási költség kerül felszámolásra.

Sértés

Abban az esetben, ha a lakók megsértik a fenti házirendek valamelyikét, minden költség a szabálysértőt terheli. Ismeretlen elkövető miatt minden lakos ellen vádat emelnek. Példák:

- Bírság, ha nem takarította ki a szobáját. € 125,00
- Bírság, ha dohányzik a házban vagy a szobájában € 100,00

112-es segélyhívó szám

Életveszélyes vészhelyzet esetén hívja a 112-es segélyhívót, hogy értesítse a rendőrséget, a tűzoltóságot vagy a mentőket. A segélyhívó szám indokolatlan használatát szigorúan büntetik.

Egyéb, természetüknél fogva nem életveszélyes vészhelyzet esetén felveheti a kapcsolatot saját fiókkezelőjével. Ha este vagy hétfvégén van, hívja a Techvisie segélyhívó számát: 0031 570 664311.